

Ostrava 03.12.2021

# Pozvánka na 127. schůzi rady města konanou dne 07.12.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 127. schůze rady města konané dne 07.12.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Oznámení o konání veřejného projednání návrhu Územního plánu Krmelín	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 2	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbou "Prodloužení sběrače B do Radvanic"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 3	Návrh na darování výpočetní techniky příspěvkovým organizacím	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 4	Návrh sazebníku za poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů pro účetní období roku 2022	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
RM_M 5	Vystavení objednávek na nákup zásahových rukavic pro členy 22 jednotek sboru dobrovolných hasičů statutárního města Ostravy a nových pneumatik na vozidla CAS 32 T815 jednotek sboru dobrovolných hasičů statutárního města Ostravy - Muglinov, Kunčičky a Stará Bělá	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora

- RM\_M 6 Návrh na jmenování nového zástupce statutárního města Ostravy do Sdružení pro výstavbu komunikace I/11 - I/57 a do Partnerství pro městskou mobilitu Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
- RM\_M 7 Projednání návrhu rozpočtu a plánu činností zájmového sdružení právnických osob TROJHALÍ KAROLINA na rok 2022 spolu s projednáním vyhlášení veřejné zakázky malého rozsahu pod názvem "Zajištění ostrahy a bezpečnosti v areálu Trojhalí Karolina a jeho okolí" Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
- RM\_M 8 Kontrola plnění usnesení rady města za období květen a červen 2021 Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
- RM\_M 9 Úhrada za dálkové kreditování frankovacího stroje Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
- RM\_M 10 Poskytnutí neinvestičních účelových příspěvků příspěvkovým organizacím v oblasti sociální péče Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
- RM\_M 11 Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce uměleckých děl Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
- RM\_M 12 Udělení předchozího souhlasu s nabytím darů do vlastnictví právnické osoby Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace, IČO 00631956, se sídlem Jedličkova 1025/5, 700 30 Ostrava - Zábřeh Mgr. Jana Schikorová, ředitelka Dětského centra Domeček, příspěvková organizace
- RM\_M 13 Návrh na prominutí odvodu TeamCity s.r.o. z poskytnuté neinvestiční účelové dotace na obnovu reklamního označení z rozpočtu statutárního města Ostrava Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
- RM\_M 14 Návrh na uzavření smluv o věcných právech k cizím pozemkům v souvislosti se stavbou Rekonstrukce kanalizace v ul. Jahodová, u které SMO prostřednictvím investičního odboru vykonává funkci investora Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM\_M 15 Návrh na uzavření smluv o věcných právech k cizím pozemkům v souvislosti se stavbami, u kterých SMO prostřednictvím investičního odboru vykonává funkci investora Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

- RM\_M 16 Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbami "Rekonstrukce vodovodu Přemyšov-Poruba" a "Prodloužení sběrače B do Radvanic" Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM\_M 17 Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy pro T-Mobile Czech Republic a. s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 18 Žádost o potvrzení změny dodavatele Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
- RM\_M 19 Návrh na uzavření Dodatku č. 4 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti k pozemkům ve vlastnictví statutárního města, pro PODA a.s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 20 Návrh na uzavření smlouvy o nájmu prostoru sloužícího k podnikání v k. ú. Mošnov, obec Mošnov Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 21 Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro fyzickou osobu Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 22 Návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti k pozemku ve vlastnictví fyzických osob, pro statutární město Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 23 Schválení použití finančních prostředků ve výši 2 000 000,- Kč z fondu investic rozpočtu příspěvkové organizace Městský ateliér prostorového plánování a architektury na náklady spojené s architektonickou soutěží „Soutěž na předprostor Kostela Sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu“ Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
- RM\_M 24 Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na zřízení služebností a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro oprávněného CETIN a.s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM\_M 25 Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN, uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smluv o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

R_M 26	Návrh na záměr města prodat nemovité věci v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
R_M 27	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
R_M 28	Uzavření Dodatku č. 2 Rámcové smlouvy o obchodování na finančním trhu pro možnost uzavírat derivátové, devizové a úrokové transakce na finančním trhu s Českou spořitelnou, a.s.	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
R_M 29	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku v k. ú. Heřmanice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
R_M 30	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce části pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
R_M 31	Pověření člena zastupitelstva města Ostravy pana JUDr. Lukáše Semeráka k přijímání projevu vůle snoubenců, že spolu vstupují do manželství, a stanovení užívání závěsného odznaku se státním znakem České republiky při významných příležitostech a občanských obřadech ve správním obvodu statutárního města Ostravy tímto členem zastupitelstva statutárního města Ostravy	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
R_M 32	Návrh na uzavření dohody o ukončení smluvního vztahu založeného Smlouvou o dílo a smlouvou příkazní č.3190/2016/OI/VZKÚ ze dne 20.12.2016 se zhotovitelem HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r.o.	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
R_M 33	Přijetí finančního daru do Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší ve výši 250 000 Kč od právnické osoby Veolia Energie, a.s.	Ing. Bc. Pavel Valerián, PH.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
R_M 34	Návrh na záměr města vypůjčit pozemky v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
R_M 35	Zahájení přípravy a podání žádostí o poskytnutí podpory z Národního programu Životní prostředí, SC 1.5.E „Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu obcí“ pro projekt „Rekonstrukce ul. Jahnova – zelené parkování Mariánské Hory	Mgr. Patrik Hujdus, starosta městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky

R\_M 36 Zahájení přípravy a podání žádostí o poskytnutí podpory z Národního programu Životní prostředí, SC 1.5.E „Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu obcí“ pro projekt „Parkoviště za radnicí – ul. Nivnická“ Mgr. Patrik Hujdus, starosta městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

<b>Číslo Materiálu</b>	<b>Věc</b>	<b>Předkládá</b>
RM_VZ 1	Úklid garáží MMO na ul. Pašerových v Ostravě-Mariánských Horách	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 2	Veřejná zakázka malého rozsahu "Opravy a servis vozidel MPO 2022", poř.č.156/2021	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Veřejná zakázka malého rozsahu „Provádění revizí elektrického nářadí, elektrických spotřebičů a pohyblivých přívodů dle ČSN 2022-2023“ poř. č. 160/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Zajištění ostrahy a ochrany majetku společnosti VÍTKOVICE ARÉNA,a.s."	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Tisk a dodání informačního měsíčníku Ostravská radnice v roce 2022", poř. č. 186/2021	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Právní služby - ochrana oznamovatelů", poř. č. 218/2021	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM\_VZ 7      Veřejná zakázka "Celoroční ošetřování trávníků  
fotbalového hřiště", poř. č. 196/2021      Ing. René Bartoš, vedoucí odboru  
hospodářské správy  
Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru  
veřejných zakázek

### **Organizační záležitosti**

---

**Ing. Tomáš Macura, MBA**

primátor statutárního města Ostravy